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Anzahl der Achsen 2

Leistung 120 KW / 163 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug VW Crafter

Motordetails 2,0 TDI

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 207 cm

Höhe 267 cm

Innenhöhe 189 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2962 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 538 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen double couch (200x136)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 364 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi 6DE

Kühlschrankvolumen 90 l

Gefriervolumen 7 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 80 l

Batterie 95 Ah

Polster Wohnwelt Seattle Stone

Steckdosen 230V 4

Steckdosen 12V 2

Steckdosen USB 6

Farbe rot

Mittelsitzgruppe

Doppel-/franz. Bett

caraworld.de Exposé Hymer Eriba Car 600 Facelift25—Navi—RFK—First-Editon, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g Fast 30 Jahre Womo-Eder! - Herzlich willkommen auf der Schwäbischen Alb! Wir sind Vertragshändler

der Firmen Adria, Carado, Sun Living, Hymer, Eriba und Westfalia.

Wir inserieren bei mobile.de nicht mehr alle unsere Fahrzeuge! Alle Wohnmobile / Wohnwagen / günstige
Mietfahrzeuge nur noch unter www.womo-eder.de/fahrzeugangebot - hier auch 360 Grad Bilder! Laufend
neue Fahrzeuge auf dem Hof! Bei uns finden Sie Ihren Wunsch-Camper!

Ihnen dürfen wir anbieten:

– Hymer Eriba Car 600 First - Edition - Facelift - umfangreiche Ausstattungen warten hier auf Sie!

– VW Crafter 35 3,5t - 2,0l TDI SCR - 120 KW/163 PS - Euro VI-E

– Bicolor Lackierung Uni Candy-Weiß / Kirschrot

– Motor-Start-Stopp-System mit Bremsenergie-Rückgewinnung

– Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht

– Elektrisch einstell-, beheiz- und anklappbare Außenspiegel

– Verstärkte Federung / Dämpfung sowie verstärkte Stabilisierung, verstärkte Vorderachse mit Einzel-
radaufhängung (Achslast vorne/hinten max. 2.100kg)

– Vorbereitung für Anhängevorrichtung (inkl. Gespannstabilisierung) mit Kabelsatz und Steuergerät

– Zentralverriegelung ”Keyless-Go” ohne Safesicherung

– Reifendruck-Kontrollsystem (direkt messend)

– Mobiltelefonanbindung über Bluetooth mit induktiver Ladefunktion

– Multifunktions-Lederlenkrad (3 Speichen), beheizbar, Licht- und Regensensor, Ablenkungs- und Müdig-
keitserkennung, Assistenzpaket Advanced mit automatischer Distanzregelung, Geschwindigkeitsbe-
grenzer mit vorausschauender Regelung, Spurhalteassistent plus Emergency Assist und Stauassistent,
Berganfahrassistent, Elektronisches Stabilisierungsprogramm und ABS, Fernlichtregulierung ”Light As-
sist”, Front Assist mit Warnen und Bremsen auf Fahrzeuge, Fußgänger und Radfahrer, ParkPilot im
Front- und Heckbereich, Seitenwindassistent, Spurhalteassistent ”Lane Assist”, Verkehrszeichenerken-
nung, Vollautomatische Klimaanlage ”Air Care Climatronic”, 4 12-V-Steckdosen im Fahrerhaus (drei
in der Schalttafel, eine im linken Sitzgestell), zwei Funkklappschlüssel

– Wohnraumsitzbank mit Neigungsverstellung

– Fliegenschutzplissee für Schiebetür

– Dimmbare Ambiente-Beleuchtung im Wohn-, Küchen- und Schlafbereich

– ERIBA Connect: Überwachung wichtiger Fahrzeugkomponenten mit der ERIBA Connect App

– 4 x 230 V / 2 x 12 V / 3 x Doppel-USB Steckdosen

– 80 l Abwassertank isoliert und unterflur montiert, elektrische Abwassertankentleerung mit Bedienung
im Fahrerhaus

– First Edition Bicolour Kirschrot (Bicolour Lackierung Uni Candy-Weiß / Kirschrot, VW Crafter
35 3,5t - 2,0l TDI SCR - 120 KW/163 PS - Euro VI-E, 8-Gang Automatikgetriebe, 17” Leicht-
metallräder (Schwarz), Sitzheizung für Fahrer- und Beifahrersitz, getrennt in 3 Stufen regelbar,
Radio-Navigationssystem ”Discover Media” mit 4 Lautsprechern und 8 Zoll Touch-Display, 2 USB-
Schnittstellen (Typ C) in der Armaturentafel inkl. ”Streaming & Internet” und Sprachbedienung,
Dieselheizung Truma Combi D 6 E mit integriertem 10 l Warmwasserboiler, Heizstufen 2000/ 4000/
6000 Watt und Elektroheizstab, Heizstufen 900/ 1800 Watt, Matratzentopper, Zwei zusätzliche
Multifunktions-Akkuleuchten, Zwei Kissen farblich passend zum Wohnraum, Faltverdunklung Front-
scheibe & Verdunklung Seitenscheiben Fahrerhaus, Bettenbau für Sitzgruppe inkl. Zusatzpolster,
Magnetischer Vergrößerungsspiegel)

– LED-High-Performance-Scheinwerfer

– Stoffkombination Seattle Stone

– Vorfracht, Fracht, Maut, TÜV, Zulassungsdokumente

– Auslieferungsinspektion

– Ausführliche Einweisung

– Weitere Einbauten durch unser Werkstatt-Team möglich
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Alle Fahrzeuge von Eder GmbH:

– Mindestens einem Jahr TÜV/DEKRA und Gasprüfung

– 80 Punkte Werkstattcheck, Dichtheitsprüfung und ausführliche Einweisung

– Unser Meister mit Werkstatt-Team stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Seite

– Wir sind Servicepartner für die Firmen Adria, Sun Living, Carado, Dethleffs, Hymer, Eriba, Westfalia, TEC, und
LMC

– Kundendienst und Reparaturen für das Basis-Fahrzeug sowie für den kompletten Aufbau (alle Hersteller)

– Als Truma-, ALDE- und Dometic-Stützpunkt geben wir unser Bestes im Kundendienst dieser Geräte

– Export auch in die Schweiz / Europa möglich

– Inzahlungnahme und günstige Finanzierung möglich, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Abstandstempomat,

Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Einparkassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regen-
sensor, Servolenkung, Tempomat

• Heckgarage

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus

• Kompressor-Kühlschrank

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor

• Isofix
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ä
u
fe
r Womo-Eder GmbH

Herr Ralf Eder
Fischburgstr. 49
72574 Bad Urach

T +49 (0) 7125-933888

k verkauf@womo-eder.de
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